Отчет об исполнении предписания Ростобрназдзора от 24.11.2016г. №371-16 
по результатам плановой документарной проверки 
Негосударственному образовательному учреждению 

«Учебный центр «Охрана труда»
  Уведомляем, что   с 11.01.2017 изменилось наименование Негосударственного образовательного учреждения «Учебный центр «Охрана труда» (НОУ «УЦ «Охрана труда»).

Новое фирменное наименование – Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Таганрогский учебный центр охраны труда» (ЧОУ ДПО «ТУЦОТ»).

Все остальные реквизиты: ОГРН, ИНН, КПП, банковские реквизиты – остаются прежними.

В Частном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «Таганрогский учебный центр охраны труда» (ЧОУ ДПО «ТУЦОТ»)  в целях выполнения предписания Ростобрнадзора от 24.11.2016г. №371-16 предприняты меры по устранению выявленных нарушений:

I. В нарушении ч.2 ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» п.п. 3.7 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет и обновления информации об образовательной организации (Постановление Правительства РФ от 10.07.2013 №582), на официальном сайте образовательной организации (https:/tucot.ru) отсутствует:

информация:

а) в подразделе «Основные сведения» о дате создания образовательной организации:  
-внесены исправления точной даты (число, месяц, год основания), 

-внесены сведения о месте нахождения учредителя образовательной организации, режиме, графике работы, контактных телефонах и адресах электронной почты учредителя образовательной организации;

б) в подразделе «Документы» размещены локальные нормативные акты, предусмотренные частью 2 статьи 30 ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности.
в) в подразделе «Образование» размещены :

- копии учебных планов по всем направлениям обучения, 

- аннотации к рабочим программам по разделам подготовки слушателей в ЧОУ ДПО «ТУЦОТ», 
- таблица численности обучающихся по реализуемым образовательным программам за счет средств физических и (или) юридических лиц, в ней  размещена информация об отсутствии  в ЧОУ ДПО УЦ «Образование Плюс» образовательных программам за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов.

г) в подразделе «Руководство. Педагогический (научно-педагогический) состав» размещены:

- сведения о заместителе руководителя образовательной организации, в том числе: фамилия, имя, отчество, контактные телефоны, адрес электронной почты;

- в таблицу Сведения о персональном составе педагогический работников внесены следующие сведения:

- ученая степень (при наличии);

- ученое звание (при наличии);

- наименование направления подготовки и (или) специальности;

- данные о повышении квалификации и (или) профессиональной подготовке
д) в подразделе «Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса»  внесены следующие сведения:

- договор с медицинской организацией на обслуживание работников организации и обучающихся   (ссылка на копию договора с МБУЗ «ГП № 2»,

-размещены сведения о доступе к информационным системам, об электронных образовательным ресурсам к которым обеспечивается доступ обучающихся
Размещена наглядная информация о структуре официального сайта, включающая в себя ссылку на официальный сайт Министерства образования и науки РФ в сети Интернет.
Исполнитель: зав. сектором Бондаренко Валентина Александровна, телефон 8 (8634) 37-86-40, e.mail – 378640@mail.ru
